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ZAPISNIK 

5. seje Odbora za javne finance, proračun in investicije, ki je bila v  torek, 21. 5. 2024 ob 19. uri v sejni 

sobi Občine Cerkno, Bevkova ulica 9.  

Prisotni: predsednik Stanko Močnik, člani: Urška Lahajnar Ubajiogu, Domen Uršič, Andraž Drešček, Jurij 

Kavčič, David Bašelj, Renata Bajt Kovač. 

Odsotni: / 

Drugi prisotni: župan Gašper Uršič, Mojca Sedej, Valerija Močnik. 

Predlagan in obravnavan je bil naslednji dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda in sprejem zapisnika 4. seje odbora z dne 27. 2. 

2024 

2. Zaključni račun proračuna Občine Cerkno za leto 2023 

3. Pobude in vprašanja 

 

Ad 1 

 

Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

Predsednik je ugotovil sklepčnost. Člani so soglasno potrdili predlagani dnevni red in potrdili zapisnik 4. 

seje odbora z dne 27. 2. 2024 

 

Ad 2) 
 

Zaključni račun proračuna Občine Cerkno za leto 2023 

Predsednik Stanko Močnik je predal besedo Mojci Sedej, ki je obrazložila zaključni račun proračuna Občine 

Cerkno za leto 2023. Največji izpad pri realizaciji je bil na strani investicijskih stroškov. Za konec je povedala 

da je bil rezultat pozitiven v višini 2.157.000 EUR. 

 

Sledila je razprava.  

 

Stanko Močnik je vprašal kako je s prodajo objekta GD v Plužnjah. 

 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da se bo šlo v javno dražbo, ko dobimo direktorja, ki bo peljal postopek. 

 

Davida Bašelj je vprašal, kako da javni zavodi niso pokoristili načrtovanih sredstev za investicije. 

 

Mojca Sedej je odgovorila, da razloga ne pozna. Ker niso dali zahtevka, pomeni da tudi investicije ni bilo. 

Renata Bajt Kovač meni, da denar na računu ostaja, ker ni realizacije na  investicijah, kar se kaže tudi v 

rezultatu zaključnega računa. 
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Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je razlog neizvedenih načrtovanih investicij predvsem posledica tega, 

da ni izvajalcev. Problem nastane že pri iskanju projektantov. 

 

Renata Bajt Kovač za informacijo pove, da je Občina Gorenja vas-Poljane že takoj po poplavah  s tremi 

izvajalci podpisala pogodbe in zato nima težav z iskanjem izvajalcev. 

 

Župan Gašper Uršič pove, da je Občina Cerkno pri sredstvih za popoplavne sanacije tvegala maksimalno 

kar se je dalo. 

 

Urška Lahajnar Ubajiogu je vprašala zakaj takšno odstopanje glede na plan na postavkah električne 

energije. Je to posledica investicij? 

 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je bila pri pripravi proračuna cena višja, ter tudi napoved, da se bodo 

cene povečale za trikrat. Menjav luči in žarnic v letu 2023 ni bilo. V planu pa je postavitve sončnih elektrarn 

na javne objekte, med katere ne spadajo objekti, ki so v lasti krajevnih skupnosti. Za njih je do konca 

novembra potrebno pripraviti dokumentacijo, da se bo lahko prijavilo na razpis. 

 

Urška Lahajnar Ubajiogu je ugotavljala, da je tudi na področju vodooskrbe nizka realizacija na investicijah. 

Zanimalo jo je tudi, kako tečejo popoplavne sanacije. 

 

Župan Gašper Uršič je dodal, da je bil tudi na tem področju problem pri pridobivanju izvajalcev. Glede 

popoplavnih sanacij zaenkrat aktivnosti tečejo normalo. Država je omogočila zbiranje ponudb, kar precej 

olajša in skrajša postopke. 

 

Urška Lahajnar Ubajiogu je še vprašala, če je bilo za krožno pot v Divje babe plačano 48.800 EUR vnaprej, 

ker šele sedaj potekajo dela. Bila je tudi mnenja, da je skrajni čas, da se na razcepu za Sjavnca postavi 

tablo. 

 

Po razpravi je sledilo glasovanje. Predlog sklepa: 

Odbor za finance, proračun in investicije predlaga občinskemu svetu, da potrdi sledeči sklep: Občinski 

Svet občine Cerkno sprejme Zaključni račun proračuna Občine Cerkno za leto 2023. 

ZA sklep so glasovali Domen Uršič, Andraž Drešček, David Bašelj, Renata Bajt Kovač, Urška Lahajnar 

Ubajiogu, Stanko Močnik. 

Ni glasoval: Jurij Kavčič. 

 

Ad 3) 

Pobude in vprašanja  

Renata Bajt Kovač je bila mnenja, da je prenovljeno spletno stran Občine Cerkno potrebno tudi ažurirati. 

Zanimalo jo je tudi zakaj tak padec na turistični taksi. 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da s trenutnim številom zaposlenih na občinski upravi vsega ni možno 

sproti ažurirati, se pa razmišlja o zunanji pomoči na tem področju. 

Andraž Drešček je dodal, da je imajo velik na realizacijo turistične takse zagotovo poplave, slabe zimske 

sezone ter zaprtje hotela. 
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Domen Uršič je bil mnenja, da manjka primernih kapacitet (eno in dvosobne nastanitve), kar se je izkazalo 

nazadnje par dni nazaj, ko je v Cerknem potekal JAZZ festival. Vedeti je potrebno tudi, da je večini naših 

ponudnikov to sekundarni prihodek. 

Renata Bajt Kovač je vprašala ali ima občina kakšno možnost, da spodbudi ljudi, da bi vlagali v turizem. 

Jurij Kavčič je bil kritičen, da je žalostno ko greš čez Glavni trg, da ni nič. V predcovidnem obdobju je bilo 

solidno, v tem času, ko je zaprt tudi največji ponudnik v občini pa je vse skupaj žalostno. Potrebno bi bilo 

ponuditi kakšne ugodnosti, da bi se ljudje odločali v smer turizma. 

Renata Bajt Kovač je vprašala, če se na državi kaj premika glede sanacije ceste čez Kladje. 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da je bil na sestanku z Bratuškovo, katera je za izgovor povedala, da se 

vsa sredstva namenjajo v železnice. 

David Bašelj je pohvalil, da se ureja krožno pot v Divje babe, ga je pa preseneča, da se na območju Divjih 

bab ne sme izvajati masovnega turizma.  

Stanko Močnik je povedal, da se za objekt pri gasilskem domu pridobiva vsa potrebna soglasja, in 

dovoljenja, zatika se pri poplavni študiji. Največ težav je bilo do sedaj z Direkcijo za ceste. 

Renata Bajt Kovač je vprašala kako je z urejanjem igrišča ob Goriški cesti in z vzpostavitvijo heliodroma. 

Mnenja je bila tudi, da bi bilo potrebno obsekati državno cesto proti Logu. 

Župan Gašper Uršič je povedal da bo za igrišče potrebno pridobiti uporabno dovoljenje in vpisati stavbno 

pravico nad delom kjer poteka vodotok. Prijavilo se bo tudi na razpis, vendar je zaradi strogih kriterijev 

malo možnosti, da pridemo do sredstev. Za heliodrom se prav tako čaka uporabno dovoljenje, da bo vse 

uradno. 

Stanko Močnik je vprašal, če je pot pod hotelom še javno dobro. 

Župan Gašper Uršič je povedal, da ja samo v nekem delo le ozek pas. 

Seja je bila zaključena ob 20.30h. 

 

Zapisala:          Predsednik odbora: 

Valerija Močnik                     Stanko Močnik 


